Итоговая контрольная работа по математике
(4 класс, ОС «Школа 2100», 2012 – 2013 учебный год)

Вариант 1.

1. Из двух посёлков, расстояние между которыми 68 км, одновременно навстречу друг другу направились велосипедист и пешеход. Скорость велосипедиста 12 км/ч, а скорость пешехода – 5 км/ч. Какое расстояние будет между велосипедистом и пешеходом через 3 часа? Через какое время они встретятся?

2. Вычисли:

               800300 – 50371 =                                    7038 ∙ 94 =

              278409 + 345972 =                                  20706 : 34 =

              410 ∙ (95 + 28860 : 39) : 167 ∙ 40 =

3. Реши уравнение:

          х ∙ 948 – 6390 = 429690

4. Сравни и поставь знаки  >,  <, =

          3 т 8 ц … 3 т 90 кг                                  88 мин … 1 ч 21 мин

          5 км 16 м … 5016 м                                5 а 12 м² … 5 га

5. Площадь участка прямоугольной формы 84 м². Длина участка 14 м. Сколько метров проволоки потребуется, чтобы огородить участок по периметру?

6*. Если  Оля купит 3 розы, то у неё останется 140 рублей, а если 5 таких же роз, то у неё останется 100 рублей. Узнай цену одной розы.
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Вариант 2.

1. Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали две автомашины. Скорость первой была 75 км/ч, скорость второй – 93 км/ч.

     Через  4  часа  расстояние  между  ними  было  равно  168 км.  Найди

     расстояние между городами.  Через сколько часов они встретятся?

2. Вычисли:

               900400 – 56078 =                                    8037 ∙ 49 =

              387947 + 453257 =                                  10791 : 327 =

              230 ∙ (96 + 8901 : 43) : 115 ∙ 32 =

3. Реши уравнение:

          273996 : х + 15764 = 16151
4. Сравни и поставь знаки  >,  <, =

          9 т 5 ц … 9 т 73 кг                                  76 мин … 1 ч 15 мин

          4 км 27 м … 4027 м                                8500 м² … 9 а

5. Площадь пола в зале прямоугольной формы 65 м². Длина зала 13 м. Сколько метров плинтуса потребуется для обивки пола по периметру?

6*. Если  Миша купит 2 одинаковые тетради, то у него останется 12 рублей, а если  купит 4 такие же тетради, то у него останется 4 рубля. Сколько стоит  1 тетрадь? 
